

Я, конечно, не против, когда его друзья разглядывают меня, словно у них не было секса больше года. Как «облизываются» при каждой встрече, смотря на мою грудь. И как при каждом удобном моменте пытаются подсмотреть мне под юбку. Я даже не против того, что они целуют меня при встрече. Кто-то в щечку, кто-то в губы. Некоторые иногда, в силу выпившего, целуют меня, словно я их девушка — очень продолжительно в губы. Я не против такого — даже иногда отвечаю взаимностью, если хорошее настроение. Правда такие поцелую затягиваются секунд на пять-семь и некоторые девушки в компании начинают косо смотреть. К ним я привыкла. Я всегда общалась в мужской компании и с девушками крайне редко получалось поддерживать беседу и уж тем более дружбу. Но поцелуи — это далеко не предел. Целоваться я люблю, пусть это даже выглядит пошло. Но при встрече, кроме поцелуев, все лезут обниматься. Обнимают все, но некоторые кладут свои руки куда не надо. Кто-то совсем чуть-чуть задевает попу, а кто-то же вовсе не стесняется и, конечно не сжимают во всю, но я чувствую ладонь, которая слабо, но все-таки ласкает ягодицу.

И вот картина — в среднем десять друзей моего мужа, и каждый в порядке очереди целует меня и трогает меня за попу. Да, согласна — выглядит по-блядски. Но я никогда не изменяла мужу и даже не флиртвала. Да и это было бы сложно сделать. Мы всегда вместе. Единственное место, где мы отдельно друг от друга — это работа. Но там я и не одеваюсь, как на вечеринку. И что во всем этом самое странное — мой муж абсолютно не против таких «ситуаций». И соответственно, если не против, то это ему нравится. Поначалу я возмущалась, просила его, чтобы он поговорил со своими друзьями на счет того, что они меня лапают на глазах у мужа. А он вместо этого набрасывался на меня. И становился словно дикий — глаза наливались кровью, пыхтел во все мощи, возбуждался по свой самый максимум, что даже ни на секунду его член не становился мягче. Такой секс с мужем, конечно, очень хорошо, но я все-таки была против движений рук его друзей. Поэтому иногда пыталась как-нибудь отодвинуться или поцеловаться на расстоянии, но все мои попытки они разрушали еще на первых секундах. И это выглядело, словно они насильно пытаются схватить меня за попу. Я видела положительную реакцию моего мужа. Он всегда смотрел на то, кто я здороваюсь с его друзьями.

Со временем я хоть и не добилась своего, но немного успокоилась от таких рукоблудий. Правда в компании появлялись новые люди и они-то мне не нравились. Не все конечно, но были некоторые. Они смотрели на то, как все друзья целуются со мной, как «обнимают» за талию и делали тоже самое. Есть двое самых наглых, которые прям ласкают меня во время поцелуя. Разрешить им чуть больше — означает раздвинуть перед ними ноги. Когда они целуют меня, а выглядит это действительно так — они целуют меня, руки их находятся на моей попе и во всю массируют ее. После пару таких заходов так начали делать все. И вот здесь я уже была крайне не довольна. Я выглядела так, будто я «общая». Кто хотел, тот трогал мою попу, а хотели этого все. Кто хотел, тот чуть ли не в засос целовался со мной. А этого тоже хотели все. Я конечно получала свою долю удовольствия в постели с мужем за такие номера, но уже боялась встречаться с его друзьями. Только вот идти мне было некуда. С течением времени — его друзья стали и моими. Поэтому мне ничего не оставалось делать, кроме как терпеть пошлое приветствие.

В кровати муж стал вести себя спокойнее. И со временем стал говорить, что его дико возбуждает мысль о том, что я с кем-нибудь целуюсь в засос. Что этот кто-то ласкает мое тело. По началу я никак на это не реагировала, но чувствовала, что он дико заводится от этого. Постепенно начала ему поддакивать. И в эти моменты он прям разрывал меня. Он начинал двигаться так, словно пытался «выжать» из меня все соки. В свою очередь мне тоже это нравилось. И такие игры у нас стали чем-то обыденным. И чтобы это не наскучило, я решила подкинуть затравки.

Мы собирались отмечать день рождения одного из друзей. Собиралось придти очень много народа. И соответственно мне надо было выглядеть просто сногшибательно. Прическа, маникюр, педикюр, вечерний макияж, шугаринг всех мест, летние коричневые сапожки по колено с каблучком 7 сантиметров и атласное бежево-белое коротенькое платье с открытыми плечами, плотно-сидящее на теле. Так как именно в этот день я решила раззадорить мужа — я не одела нижнего белья. Я и раньше его не одевала, но только в тех случаях, когда этого было почти не заметно. А в этом платье было абсолютно ясно, что на мне нет даже трусиков. А про торчащие соски и вовсе говорить ничего не надо. Я понимала, что это чревато последствиями, но именно на них я и рассчитывала. Мужу крайне понравилось увиденное и он был готов наброситься на меня, но, естественно, я его остановила и сказала, что его ждет сюрприз. Заметно, что он что-то заподозрил, но все-равно не решился уточнить.

Приехали мы с опозданием на час. Но это в итоге сыграло мне на руку. Все уже были подвыпившими и были крайне рады нашему приезду. Все как всегда сначала поздоровались с мужем, а потом принялись за меня. Первым делом все прокричали свои комплименты моему внешнему виду, а уж потом принялись подходить. И вот в этот момент я поняла, что на мне не останется живого места. Каждый поцелуй с друзьями был крайне продолжительный. Начинали шутить, чтобы заканчивали и уступали место. Поцелуи были крайне пошлыми — абсолютно каждый хотел «приветствовать» меня. Отвечала я каждому и с каждым целовалась максимально сексуально. И это давало им повод трогать меня как угодно и где угодно. Моя попа была нарасхват. Ее сжимали, гладили, слегка раздвигали ягодички. Один оказался слишком настырным и начал гладить мне ногу и постепенно подниматься. Тем самым залазя под подол платья. Конечно он не оголил мне всю попу, но пальцами он поводил по голой ягодичке. Раньше бы я точно откинула его руку, но глаза моего мужа говорили сами за себя. Ему нравилось то, что они делают со мной. Как я им отвечаю на поцелуи и позволяю трогать свою попу. Как они прижимаются вплотную и пытаются как-нибудь задеть грудь. У нескольких чувствовались набухшие члены через штаны. Они прям втыкались мне в лобок. От этого, правда, мне становилось уже не ловко. Чужие члены возбуждены и задевают мое тело — это слишком. Но я не подавала вида и продолжала целовать их и возбуждать еще сильнее.

Когда последние губы отлипли от моих, настало время поздравлять именинника. Все уже отошли от нас и муж протянул ему толстый конверт со словами поздравления. Он поблагодарил мужа и вот тут-то настало мое время. Время раззадорить моего мужа. Я сама подошла к имениннику. Поздравила с днем рождения, на что он сказал «спасибо» и потянулся чтобы просто чмокнуть в губы. Но такое меня не устроило бы. Я прильнула к его губам и он ответил. После пары секунд я позволила ему засунуть язык мне в рот. Что он конечно же и сделал. В этот момент я просто потеряла сознание. Я целовалась с ним автопилоте, но делала это со всей душой. Его руки обхватили мое тело. Одна стала сжимать

мне ягодицу, вторая просто ласкала спину. Через секунду я почувствовала еще одну руку на своей попе. Это был муж. Он схватил меня так сильно, что я сразу вернулась в реальность. Но не остановилась. А наоборот — продолжила с таким чувством, будто я готова залезть на член именинника прямо здесь. Это чувство просто свело меня с ума. Я понимала, что пора заканчивать, ведь если это кто-то увидит, я провалюсь сквозь землю. Этот сюрприз был только для именинника и моего мужа. И не предназначено для посторонних глаз.

Но в этот момент случилось то, чего я никак не ожидала. Я начала возбуждаться. Да так сильно, что начались легкие судороги в ногах. У меня темнело в глазах. Я чувствовала как сводит низ живота. Как возбуждились соски. И как-будто этого было не достаточно, именинник начал ласкать мою грудь. Это было неожиданно. Я думала, что у него не хватит наглости начать ласкать меня. В моих планах ему можно было трогать только попу. Даже если бы он залез под юбку рукой и трогал мои голые ягодицы, я не была бы против. Но грудь это то, что никто и никогда не трогал. Он это явно понимал и решил воспользоваться моментом. Начал мять, легонько щипать сосок, при этом второй рукой все также массировать мою попу. Муж тоже не отступал и подошел вплотную, трогая ножку, потихоньку задирая платье и направляю свои пальцы ко мне между ног. Я чуть расставила ноги, чтобы он мог свободно прикоснуться ко мне. И в ту же секунду я почувствовала его горячие пальцы, которые начали ласкать меня. Все! Это был предел. Из меня прям хлынул оргазм. Я вцепилась в именинника, чтобы не упасть. Он подхватил меня и в этот момент платье полностью задралось. Его рука легла мне на голую попу и схватила ее. Муж начинал увеличивать темп проникновения.

Целоваться я уже не могла, но он буквально не отпускал меня. Постоянно засовывал язык мне чуть ли не в горло. Я почувствовала как по внутренней части ног потекли капли. Муж во всю нырял пальцами, издавая гулкий звук шлепка. От вскрика я все-таки слетела с языка именинника. Но он не остановился и продолжил целовать мне шею. И все также держа меня в объятиях. Через несколько секунд у меня все-таки получилось сфокусировать зрение и я увидела лицо мужа. Оно было полно дикого возбуждения. Его глаза просто сжигали меня. Смотря на него, я схватила его за член. И в этот момент произошло несколько факторов, от которых я испытала повторный оргазм. Муж резко засунул глубоко в меня два пальца.

Именинник подобрался к моей задней дырочке и с каждым движением пытался проникнуть внутрь. Поцелуй плавно перешел с шеи на ключицу. А грудь постоянно находится под пышущей жаром рукой. После этого я уже не могла продолжать даже просто стоять. И в этот момент они как вернулись обратно — плавно прекратили меня ласкать и целовать и по-тихоньку отошли от меня. Едва стоя на ногах, я пошла в туалет, приводить себя в порядок.

Весь вечер я ловила взгляды то от мужа, то от именинника. Я понимала о чем они думают. По их взгляду и дурак бы понял. Но на этом не остановилось все «веселье». Меня постоянно кто-нибудь приглашал на медленный танец, во время которого мною, прямо скажем, пользовались. Я думала, с именинником было самое пошлое и блядское, но оказалось, что все настолько возбуждены и пьяны, что я являюсь объектом пошлых рук и желаний. Меня целовали, лапали за попу и грудь, терлись членами. И я понимала, что это может кончиться не очень хорошо, но уже сама не могла остановиться. Мне стало нравится, что меня ласкают на глазах у мужа. Что я возбуждаю такое количество мужчин. Я была так возбуждена, что даже перестала замечать, что я со всеми целуюсь в засос, что мою попу оголяют и показывают всем остальным. Как демонстративно мне раздвигают ягодицы на глазах у вожденной публики. Я была перевозбуждена от всего, что со мной делали друзья. Кому-то я даже

трогала торчащий бугор на штанах. Ощущала их дымящиеся члены.

Во время одного из танцев, я увидела что муж разговаривает с именинником и что они поглядывают на меня. Сначала я не придавала этому значения. Да и не до того было. Меня прижали с двух сторон словно в тески и ласкали всю — начиная с ног, останавливаясь на попе, и заканчивая грудью. Из меня бежал ручей возбуждения. Но никто не смел притронуться ко мне между ног. Все уже увидели несколько раз, что у меня там гладковы брито, когда задирали платье со спины и раздвигали мою попу. Я понимала, что всем все хорошо видно. Видно то, как я была возбуждена, как мои губки приоткрыты и в ожидании проникновения. Но все-таки никто даже и не пытался предпринять попытки. И вот когда «танец в тисках» закончился, меня пригласил на медленный танец именинник. Я без всяких мыслей согласилась. Но через некоторое время поняла о чем разговаривали они с мужем. Именинник начал с обычного поцелуя. Уже в засос в тот вечер для меня был обычным поцелуем. Постепенно начал ласкать меня и вести в тихий угол помещения. Все продолжали танцевать, выпивать и вроде бы никто даже и не заметил как мы вышли из комнаты и оказались в холле. Здесь никого не было и мне стало немного страшно. Он остановил танец, но не остановился меня ласкать. Его руки бегали по моему телу.

Я не заметила как он оголил мне грудь. Как задрал мне высоко платье, да так, что мой лобок уже не был ничем прикрыт. Но зато когда его рука коснулась моих губок, я не то, чтобы заметила, я громко вытянула возглас из груди. Я поняла, что он собирается меня трахнуть прямо здесь. Но я не собиралась ему отдаваться. Пускай трогает, но заниматься с ним сексом это было слишком. Как говорится — поиграли и хватит. Он начал целовать мне грудь, крутить языком по соску, при этом жадно трогать мой клитор. Я вся текла и очень хотела, чтобы сейчас зашел муж и мы с ним занялись сексом. Но муж не появлялся, а темп именинник не собирался сбавлять. Он только входил во вкус — стал проникать пальцами в меня, при этом двигаясь своей талией в такт проникновения. Я поняла, что завожусь вместе с ним и что уже сложно устоять ему. Я просунула руку ему под штаны и схватила его за член. Он был очень твердым и явно рвался наружу. Легкими движениями, из-за неудобства, я начала ему дрочить. Его дыхание начало оглушать меня. Я уже не осознавала что делаю. Но мне нравилось ощущать его член. Мне нравилось, что у меня между ног орудует рука чужого мужчины. Что еще немного и его член окажется во мне. И от этой мысли у меня дико закрутило живот.

Я понимала, что мой организм не хочет останавливаться. Но голова все-таки тормозила меня и не давала событиям развиваться слишком сильно. И так то, что происходит считается изменой. А я не хочу изменять мужу. Но именинник не слышит моих мыслей и продолжает наступление. Он расстегнул ширинку и уперся в меня своим возбужденным членом. Поднял мне ногу и стал медленно входить в меня. Мой стон сопровождал оргазм. Я начала падать из-за бешенных судорог, но именинник вовремя подхватил меня за вторую ногу и упер меня спиной к стене. Теперь я просто висела на его члене. () Он продолжил медленными движениями, поддерживая меня за попу. Я жалела, что рядом нет мужа. Я так хотела, чтобы он видел как в его жену входит чужой, дико возбужденный, член. Как он раздвигает мои губки. Как входит на всю длину. Как я смотрюсь со стороны, когда занимаюсь сексом. Я так хотела целовать его в тот момент. Но мне оставалось наслаждаться одной. Хотя член, который постепенно увеличивал количество толчков в минуту, тоже получал удовольствие. Я не могла в это поверить, что изменяю. Во мне бурлило множество эмоций, в числе которых была и

совесть. Я даже предположить не могла, что именно этим кончится вечер — я займусь сексом с чужим мужчиной. Но к моему спасению, пока я не начала исходить на плохие мысли, мы услышали приближающийся ор всей компании. Он быстро поставил меня обратно на пол. Правда я чуть не грохнулась, но сумела поймать равновесие. За пару секунд привела платье в порядок и встала солдатиком, а он убрал свой мокрый член. Все пошли провожать первую партию домой, и я настояла, чтобы мы отправились вместе с ними. Муж, в принципе, не долго сопротивлялся и мы, попрощавшись со всеми, уехали домой. Правда, напоследок все также игриво поцеловались со мной. Но я уже не могла испытывать какие-то чувства.

Когда мы вошли домой, муж буквально в момент налетел на меня и начал расспрашивать, что я делала с именинником, попутно дико целуя мне шею. По пути до дома я уже оклемалась немного и была готова для новой партии оргазмов. Которые не заставили себя ждать. Муж был просто бешеным. Он ставил меня в разные позы на протяжении двух часов, пока окончательно не выдохся. Я рассказывала ему все в мельчайших подробностях. Муж остался крайне довольным. Мой план сработал.